

भारतीय सोने के सिक्के एमएमटीसी के शोरूम में पारदर्शी पुनर्चर्च की विकल्प के साथ धनतेरस पर अब 7 बैंकों पर हैं उपलब्ध

वार्ता

नई दिल्ली। दिवाली से ठीक पहले एचडीएफसी बैंक, आईसीआईसीआई बैंक और आंध्रबैंक ने एमएमटीसी के साथ साझेदारी करते हुए देशभर में भारतीय सोने के सिक्कों की खुदरा बिक्री करने वाले बैंकों के मौजूदा लीग में शामिल हो गया है। भारतीय सोने के सिक्के 5 ग्राम, 10 ग्राम और 20 ग्राम के वजन के बार में उपलब्ध हैं। ये सिक्के वर्तमान में भारतभर में एमएमटीसी के आउटलेट्स के साथ ही सात भारतीय बैंकों-इंडियन ओवर सीजबैंक, विजयाबैंक, फेडरलबैंक, यसबैंक, आईसीआईसीआई बैंक, एचडीएफसीबैंक और आंध्रबैंक की चुनिंदा शाखाओं में उपलब्ध हैं। सोने की खरीदारी के लिए पावन अवसर माने जाने वाले धनतेरस के लिए सॉवरिन सोने के सिक्के इस नई साझेदारी के साथ अब करीब 300 आउटलेट्स के नेटवर्क पर बिक्री के लिए उपलब्ध हैं। इस साल धनतेरस शुक्रवार, 28 अक्टूबर को है। एमएमटीसी के चेयरमैन एवं प्रबंध निदेशक श्री वेद प्रकाश ने कहा, "इस दिवाली बैंक भारतीय सोने के सिक्कों के लिए प्रमुख वितरण चैनल बन गए हैं। इन सिक्कों को लॉन्च करने के एक साल के अंदर ही भारत के 7 अग्रणी बैंक राष्ट्रीय गोल्ड कॉइन की खुदरा बिक्री करने लग गए हैं। हम वितरण नेटवर्क के विस्तार के लिए अन्य बैंकों के साथ भी साझेदारी करते रहेंगे। भारत के स्वर्णप्रिय राष्ट्र होने के बावजूद भी देश में इससे पहले सॉवरिन गोल्ड की पेशकश नहीं की जा रही थी। हम उम्मीद करते हैं कि भारतीय देश के पहले सॉवरिन सोने के सिक्के-भारतीय स्वर्ण सिक्के को खरीदकर इस त्योहार का जश्न मनाएंगे। भारतीय स्वर्ण सिक्के को खरीदने वाले सीधे तौर पर राष्ट्र के आर्थिक विकास में योगदान देंगे और एमएमटीसी के शोरूम में उपलब्ध पारदर्शी पुनर्चर्च विकल्प के माध्यम से सोने की री-साइक्लिंग

में भी मदद करेंगे।"

एमएमटीसी ने भारतीय सोने के सिक्कों के लिए भारतभर में अपने शोरूम के माध्यम से पारदर्शी 'पुनर्चर्च' विकल्प की भी घोषणा की। एमएमटीसी टैपर प्लफ पैकेजिंग में बिना कोई छेड़छाड़ वाले भारतीय सोने के सिक्कों को प्ल बिल के साथ बाजार में सोने के भाव के आधार पर पुनर्चर्च करेगी। भारतीय सोने के सिक्कों की खरीदारी ग्राहकों के लिए यह स्पष्ट तौर पर मुनाफे दार सौदा होगा क्योंकि इसे आसानी से धुनाया जा सकता है।



सॉवरिन सोने के सिक्के इस नई साझेदारी के साथ अब करीब 300 आउटलेट्स के नेटवर्क पर बिक्री के लिए उपलब्ध हैं। इस साल धनतेरस शुक्रवार, 28 अक्टूबर को है। एमएमटीसी के चेयरमैन एवं प्रबंध निदेशक श्री वेद प्रकाश ने कहा, "इस दिवाली बैंक भारतीय सोने के सिक्कों के लिए प्रमुख वितरण चैनल बन गए हैं। इन सिक्कों को लॉन्च करने के एक साल के अंदर ही भारत के 7 अग्रणी बैंक राष्ट्रीय गोल्ड कॉइन की खुदरा बिक्री करने लग गए हैं। हम वितरण नेटवर्क के विस्तार के लिए अन्य बैंकों के साथ भी साझेदारी करते रहेंगे। भारत के स्वर्णप्रिय राष्ट्र होने के बावजूद भी देश में इससे पहले सॉवरिन गोल्ड की पेशकश नहीं की जा रही थी। हम उम्मीद करते हैं कि भारतीय देश के पहले सॉवरिन सोने के सिक्के-भारतीय स्वर्ण सिक्के को खरीदकर इस त्योहार का जश्न मनाएंगे। भारतीय स्वर्ण सिक्के को खरीदने वाले सीधे तौर पर राष्ट्र के आर्थिक विकास में योगदान देंगे और एमएमटीसी के शोरूम में उपलब्ध पारदर्शी पुनर्चर्च विकल्प के माध्यम से सोने की री-साइक्लिंग